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1 ATA DA DECIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO 
2 LEGISLATIVO, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
3 	ENGENHEIRO PAULO DE FRONTIN, NO DIA VINTE TRÊS DE MARCO DE DOIS MIL E 
4 	VINTE SEIS.  
5 

	

6 	Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo da Décima 

	

7 	Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Engenheiro Paulo De Frontin, ás dezoito 

	

8 	horas e trinta minutos do dia vinte três de março de dois mil e vinte seis. Compondo 

	

9 	a mesa diretora o Exmo. Vereador Jeferson Adriano Gomes Moreira, Exma. 
10 Vereadora Vice-Presidente Rosângela de Carvalho Passos Ggcla e o Exmo.  

	

ii 	Vereador primeiro secretário  Moises  dos Santos Rocha - Sr. Presidente solicito ao 

	

12 	secretário que faça a chamada dos vereadores. Tendo todos os vereadores 

	

13 	presentes. - Sr. Presidente Solicito, ao senhor secretário que faça a leitura do 

	

14 	expediente. - Indicação 103/2026 Indica ao Poder Executivo Municipal a realização 

	

15 	de obras de melhorias, rea, peração e nivelamento da rampa de acesso a parte 

	

16 	inferior do Hospital Municipal, local utilizado diariamente para o transporte de 

	

17 	pacientes e circulação de profissionais  ad  saúde Autoria Gabriel da Silva Lourenço 
18 - Indicação 104/2026 Irdica ao Poder Executivo Municipal solicitando a 

	

19 	implementação do serviço de internet via satélite Starlink na unidade do SAMU 

	

20 	(Serviço de Atendimento Movei de Urgência) do Município, visando a melhoria da 

	

21 	comunicação, agilidade operacional e qualidade no atendimento a população. 

	

22 	Autoria Gabriel da Silva Loi. rengo - Indicação 105/2026 Indica ao Poder Executivo 

	

23 	Municipal por meio da secretaria de obras, a substituição da rede elétrica da Escola 

	

24 	Municipal Aurora Mauricio, em caráter de urgência, em razão de sucessivos curtos- 

	

25 	circuitos e riscos à segurança de alunos e servidores. Autoria Gabriel da Silva 

	

26 	Lourenço - Indicação 109/2026 Indica ao Poder Executivo Municipal por meio da 

	

27 	secretaria competente manutenção e realização de obras em vias públicas nas 

	

28 	Estradas do Bonfim, Estrada Velha em Morro Azul e na Rua Maria Luiza em Sacra 

	

29 	Família Autoria Sandra Regina Gil e Rosângela de Carvalho Passos Gôda - Projeto 

	

30 	de lei n° 007/2026 Dispõe sobre a vinculação administrativa e a gestão integrada 

	

31 	das quadras poliesportivas públicas municipais situadas no entorno de unidades 

	

32 	escolares da rede municipal de ensino, e da outras providências Autoria Gabriel da 

	

33 	Silva Lourenço. Nada mais para o expediente. — Sr. Presidente solicito ao secretário 

	

34 	que faça leitura da ordem do dia — Projeto de Lei n° 006/2026 1° votação dispõe 
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35 	sobre a criação da Gartera de Identificayao da Pessoa Gor11 Fibromialgia 

36 	(CIPFIBRO) no Município de Engenheiro Paulo de Frontin, estabelece a prioridade 
37 	de atendimento e dá outras providências Autoria Sandra Regina Gil. Nada mais para 
38 	ordem do dia. — Sr. Presidente encaminho para o Presidente da comissão 
39 responsável o Projeto dE Lei 007/26. — Coloco em votação as Atas 
40 	50/53/54/55/56/57/58/60/61/E 2/63/64/65/67/68/69/71/72/73/74/75/77/78d o segundo 
41 	período legislativo do ano cl€ dois mil e vinte cinco. — Em discussão, em votação, 
42 	vereadores que votam favorável permaneçam como estão, tendo seis votos 
43 	favorável e duas abstenções. — Coloco em discussão e posterior votação o Projeto 
44 	006/26 dispõe sobre a criação da Carteira de Identificação da Pessoa com 
45 	Fibromialgia (CIPFIBRO) no Município de Engenheiro Paulo de Frontin, estabelece 
46 	a prioridade de atendimento e dá outras providências Autoria Sandra Regina Gil. Em 
47 10 discussão, em votação vereadores que aprovam permaneçam como estão, 
48 	aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada franqueio a palavra aos 
49 	vereadores. — Vereadora Rcsangela de Carvalho Passos Gôda boa noite a todos, 
50 	deixo o convite para participação do mês internacional das mulheres, hoje tivemos 
51 	a palestra com a Enfermeira  Michele  falando sobre a saúde da mulher, amanhã 
52 	teremos a Psicóloga Libne Andrade falando sobre a saúde mental e dia vinte cinco 
53 	de março uma roda de cor versa com a Patrulha Maria da Penha, no horário das 

54 	quatorze horas as dezesseis e na quinta feira teremos o encerramento no complexo 
55 	cultural Herivelto Martins na estação que  sera  a partir das dezoito e trinta. — Vereador 

56 	Kaio Jose  Balthazar  Ferreira queria pedir se possível fosse que as pessoas 

57 	homenageadas tivessem u -n convite especifico só para aquele pois as vezes as 

58 	pessoas não podem nos cutros dias e não faz muito sentido, acho que não se 

59 	sentem tão homenageada5, se for possível ou digital ou papel para que a gente 

60 	possa enviar a pessoa  Con !  as informações seria bom. — Vereadora Rosãngela de 

61 	Carvalho vamos providencik - Sr. Presidente gostaria de pedir aos vereadores que, 

62 	quando forem chegar um pouco atrasados mandem uma mensagem para secretari 

63 	quando estar colocando al,q um requerimento para ao menos o pessoal da secretaria 

64 	estar fazendo não ficar mu to apertado pois teve uns erros aqui que foi de digitação 

65 	na correria do momento. — Vereador Vinicius de Almeida dos Santos Nora eu 

66 	protocolei na casa um projeto com relação ao tempo e acho que poderia combinar 

67 	aqui que a pauta seja fechada até determinado horário até porque vossa excelência 
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68 	permite que cada vereador e 

69 fecha meio dia então quem 
70 	pode entrar na próxima se 
71 	Presidente o combinado é qu 
72 	dezesseis e trinta é  valid  
73 	parabenizar vossa excelênci 
74 na semana, acho que a 
75 	conduzindo bem os trabalho 
76 	votado em vossa excelênci 
77 	questão democrática, essa q 
78 	esta sabendo pesar bem qu 
79 	forma que tem que caminhar 
80 	determinado mas as vezes 
81 	ruim, existem regras mas t 
82 	andamento dos trabalhos. 
83 	minha pois tenho visto as  co  
84 	que temos os momentos de 
85 	democracia. —Vereador Jor 
86 	na hora, indicação da m 
87 	agradeço a presença de tod 
88 	saudando o pavilhão nacio al. 

colha o que vai ser votado podia por exemplo a pauta 

rotocolou pela manhã entra na sessão e quem não 
ao e impede esses erros de cima da hora. — Sr. 
o horário é até as dezessete horas, acho que até as 
— Vereador Kaio José  Balthazar  Ferreira quero 
acho que limitar tempo, a gente só vem dias vezes 

nte recebe bem por isso. Vossa excelência esta 
, apesar de não termos aliança política e eu não ter 
tenho muita tranquilidade em reconhecer por uma 

estão do tempo vai do bom senso e vossa excelência 
ndo tem excesso vossa excelência intervém e dessa 
logico que a questão do horário tem que ter um horário 

m um caso ou outro você ser inflexível não traz não de 
da regra tem exceções e importante também para o 
espeito a opinião dos vereadores e só estou dando a 
sas fluírem bem com clima muito tranquilo, obviamente 
tensão, debates e divergências, mas isso faz parte da 
e Silvano Vilela queria pedir para voltar a fazer a moção 
ao. Fica critério dos vereadores. — Sr. Presidente 
s, não havendo mais nada dou por encerrada a sessão  
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PRESIDENTE  
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